
令和５年度第３回神川町総合教育会議議事録 

 

開催日時 ： 令和５年１月２５日（水） 午後４時３０分～午後５時０５分 

開催場所 ： 神川町役場２階第１会議室 

 

出席者（構成員） 

神 川 町 長              櫻 澤  晃 

教育委員会教育長           福 嶋 慶 治 

同   教育長職務代理     西 村   享 

教育委員会委 員            中 島 とも代 

同   委 員            川 野 順 也 

同   委 員            渡 邉 孝 広 

          

事務局及び関係部署 

総合政策課 課長補佐   新井 崇 

生涯学習課 課長      福嶋 晃 

学務課    課長      齋藤 彰仁 

同   指導主事      黒田 清子 

同   指導主事      黒澤 正樹 

同   課長補佐      須藤 早苗 

      

 

１ 開 会 １６：３０～  学務課長 

 

２ あいさつ   町 長 

  本日は忙しい中、貴重な時間にご出席いただき、ありがとうございます。 

第 1回、第２回で協議した、小学校適正規模・適正配置については今月（１月）２０日から

ホームページに掲載し方針を紹介しました。２月１日回覧（毎戸配付）で住民説明会につい

てを配布します。また、議会には２月の全員協議会で説明をします。今後、いろいろな意見も

出ると思いますが、よろしくお願いいたします。 

本日の教育振興基本計画については教育委員会で何回か協議をいただき、ありがとうご

ざいます。本日の総合教育会議でも、たくさんの意見を出して協議をお願いしたいと考えて

います。よろしくお願いします。 

 

３ 確認事項 

（１）第３期教育振興基本計画（案）について   

（学務課 課長補佐） 

・第３期神川町教育振興基本計画（案）」についてこれまで、作成してきた経緯の説明を行っ



た。 

・１月定例教育委員会で文字や記号等の統一化修正を行ったものをパブリックコメントに掲

載してよいか伺う。 

（教育長） 

・本日の総合教育会議で、文言等ではなく、これからの先の政策や取組等について意見を

いただきたい。 

・神川町で今後の子供たちの教育を考えた意見を出してほしい。 

・「学力」を中心に３年間やってきたが、偏りはある。スマホ、ゲーム、ネットにお金を使ってい 

る子供がいじめにあっている。小学生が５０％スマホを使用しているが、その中身を知らな 

い親をなんとかするべき、SNSで顔を見たことがない友達がいるという時代に入ってきてい 

る、などたくさんの課題がある。 

・神川町の少ない子供を丁寧に育てることに課題がある。 

（町長） 

・この計画は HPのに載せて良いと思います。 

・子供を育てて行くのは学校だけの問題ではない。学力だけではく、人間性も大切だというこ

とを感じた。社会全体で子育てをして行かなくてはと感じた。 

（教育長） 

・計画以外でもよいので、皆さんが普段、気になっていることがありましたが、ご意見ください。 

（総合政策課 課長補佐） 

・スマホの話がありましたが、私の現在、大学生の子供には高校を卒業するまで、携帯を与え

ませんでした。 

・子供を育てて行くには、この計画に書いてあるだけのものではないなと感じた。 

（教育委員） 

・近隣で、タブレットを自宅まで持ち帰らせるのは神川町くらいしか行っていない。そこまで進

んでいる。情報を収集すると影の部分があり、その影をいかにわかりやすく子供たちに教え

られるかということが大切であると考えます。 

・子供たちはタブレットを持っているので、携帯は持たせないと町で決めるというのも一つの

手かなと思う。 

（教育長） 

・スマホやタブレットを使う世の中になっている。その中でいかに影の部分から自分の身を 

守ることが必要であることを身につけさせていかなければならないと考えている。 

（教育委員） 

・子供の教育だけでなく、親の教育も必要となっていると考えます。 

・親をどう教育していくかも考えなければと思う。 

（学務課 課長補佐） 

・２月にこの計画をホームページのパブリックコメントに載せ、町民からの意見を聞くということ

を進めていきたいと思う。 

・町民からの意見を確認し、その結果をもとに再度、次の総合教育会議に提出してよいか。 

     



         承 認。 

 

 

４ その他 

    な し 

 

５ 閉会  学務課長 

 

 

 

終了。 

 


